Lw2:6a0)l L0+, asu  2015—2014 / JoVI Jasdl JLusl  Uldg - wwsd] doso rlpo @gilss

) C (u10) JsVI pueull
ool 0315, H,C,0, lsSUl ans oo ¥, =100mL 0,08 paxs> oo ey ause w08 Jeladl ok £=0 o sl gl - I

. C, ool og;(2K+,cr2072-) poswliod] logyS silis oo ¥, =100mL pz>s C, =0,08mol.L"

[Cr | (mmol.L) - Joldl Jelasl) paaill Joax Llisls « £=0 sie ulowdl s [ Cr* = £(1) oll bidio
/ LT Cr0O,>” + 3H,C,0, +8H* = 20r™ + 6CO, + TH,O
/ ) e 0.1C, 0,008 530, 0 0 599
/ 01C,—x | 0,008=3x | &, 2x 6x 6,99
// 01C,—x, | 0,008-3x, | 50 2x,, 6x,, 8,90,
(V1,5) . Jeladl lip) pusslgall putiaill puidslaoll sl - 1
(U 2,5) . bVl pasil dod ol -2
/ ) (U 3) . C, aowd guiiwl o5 Cr0," 98 s=all Jelasoll Of o — 3
s
20 d[Cr“J

9 Jeladl acyuw o @Ml a9l — 4
(V1) . Jeladl @was goj 53> -5

(U 10) LIl G eill

. 17.8ans 98 *H J csiosll eyl B ol s TH  pguin,ill blgs elSaw - 1

(V1) . JHe sa asslll sl of o (1

1=0 ab=ll xic 8lys Ny osle Sy 1H pgainyidl gl o doine dine (sle 305 (0
.tdbzﬂlm&g_gf\ll.s_x.cN oS
. N=Nye™ asllall cows a9Vl (adliso

(©2) o coisl i 15 =2 Sl sty sosll haw gns e -

(V2) S He oo 02N, sle Jsazl) oMl o3l 9 Lo -

COH+H > fHe+ 'n @bslaadl o> 2H popills posisill 2lonil dyssill cllelooll 58 iy - 2
- el 1ig) augslall dleasl blaso JSuil (a8 Jios
E

“L=282MeV /nuc s TH 8ol &9 JSJ clwlosl @8l of lole (1

(V1) . [H 8lodl lwlos @l puiwl « -

(V1) . JHe posdip)l 895 clwlos @8lb a9l (o
(V1) . Jeladl 13 59 6, m0ll @Slall 129l (=

E (MeV) . .
A (U 2) .pg._g."»._;_);iJ|9p9;_)£,g.\J|.;,.o€q)'.o.;,o lg al.o.\.ﬂo.co)).za.” a8la)l sl ()
2p + 3n N, =6x10%mol™" 1 9,591 53c
4695,2 P
3 2
a684,5| 11 * i1
4 1

4666,9 vyt on




:I.c}‘r;'-J‘ L) - c:f_ﬁ_,-pj‘ ..-'iﬂ--Jl
i €S
Cay 07~ ¢ 1hH 4CE =208 +FHO A
3 (WG0, - 2Cq+2H8* +2¢)

[0 = 2x., -2
9Cw = 2%40° meb.
ewf B-z‘.‘, qé -3

01¢ _xuzo ; C-= 2.14'6*“\&,&_
[r34. v ;
wjm’é. 2% > Z= gL T

A.Ef_vzﬂi J-[‘ﬂl}ﬂ

V= Ixdo” ol . 57 by -20s -5 =

A
IEH *—?E”g +-:.E @ -1

IH ‘?;”;*1‘ E 3 Qf f
Yol ﬁﬂ'ﬂj_)”.-ﬂ-"{-ﬂf-’-_i-!ﬁ-" r:__.)l.HM.r)_’ll (e

F-nek
~dw2= ...}.t'}’ = k}'
E,{:#’f,hcgﬁﬂ— diﬂaﬂa

In

Eo (*H) = (46952 - 4.6S4:5) — 3x 2 82 (122
= 4,24 MeV
E¢ (Ho) = 46952 - 46,9 o
i SLER 3 [Mev (

Eldr= 4684,5 - 46639 = 1ECMV (o

Ell- - 4’-!:.':4 1?&1514%::.5_
"3tiidtl MeN




	Compo2014M
	26

